

ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 146/2025
PREGÃO ELETRÔNICO - REGISTRO DE PREÇOS Nº 024/2025

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio do Coordenador de Pregão Lucas Eduardo Pereira, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2025**, cujo objeto é a **AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO, HIDRÁULICOS, ELÉTRICOS, DE ALVENARIA E OUTROS ITENS AFINS, CONFORME A TABELA SINAPI/MG NÃO DESONERADA**, contendo a seguinte alteração no instrumento convocatório:

- Na página 04 do Edital Convocatório.

onde se lê:

* **PERCENTUAL MÉDIO DE DESCONTO:** Os percentuais de descontos para este certame, são os descritos na tabela acima. Serão desclassificadas as propostas que, após a etapa de lances e da tentativa de negociação prevista no § 1º do art. 61 da Lei Federal n.º 14.133/21, possuírem percentuais superiores aos máximos aqui definidos.

leia-se:

* **PERCENTUAL MÉDIO DE DESCONTO:** Os percentuais de descontos para este certame, são os descritos na tabela acima. Serão desclassificadas as propostas que, após a etapa de lances e da tentativa de negociação prevista no § 1º do art. 61 da Lei Federal n.º 14.133/21, possuírem percentuais inferiores aos aqui definidos.

Tendo em vista que a alteração não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de abertura do certame para o dia 22/05/2025, em sessão pública eletrônica, a partir das 08h e 31min (horário de Brasília-DF), através do site www.licitanet.com.br. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 21 de maio de 2025.

LUCAS EDUARDO PEREIRA
COORDENADOR DE PREGÃO